



## **Перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в совершении ДТП в Ершовском районе, в результате которого погиб ребенок**



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

По данным следствия, 10 июля 2020 года, около 22 часов, водитель автомобиля «Кия Серато» двигался по проезжей части улицы Кривошеева в селе Орлов Гай Ершовского района,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушил требования правил дорожного движения, не избрал безопасную скорость движения, выехал на обочину, где совершил наезд на 12-летнюю девочку, после чего скрылся с места происшествия. От полученных травм ребенок скончался.

Место нахождения водителя было установлено сотрудниками ГИБДД.

Судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий.

Несмотря на непризнание обвиняемым своей вины, следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие молодого человека в совершении инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1523416>